[ ]stol @+ @+ @9 e F5HA 2.

gl
]~

267.8 + 65 =

I
@

cCh "
[=

[ 2
[> ®Eh: 26849.12

B

267.8 + 65 =

412

26—?8(7X 1 _412_412
100 515_100_ :

@ = 26780, @ = 65, ® = 4.12
D+ @+ B = 26849.12




ok F AT At L9t B stk ol AU

1 5064 1

59.64 = 3 64% - 290 .2
v 5964 ’ i965;<6i 20 s
T ® 3% 10

B

5964 1

1 S8 9064
3 100 © 3 100 °

webA] AL A3} qel st e s S0 s S gy,

59.64 + 3 = 59.64 x




ta F 254 ot 0= WE Aldtsfiof sk WAl o=
7K

D 19.92+8 @ 336+14 ® 2247

@ 42.3 + 18 ® 852+6

A

B

250 UEeAlS gof LHro]d o] 2] 2] ¢F o o] 7]
247 ot &z 00] A& U= ALR Pzt
Sl=2
D 19.92 + 8 = 2.49
@336+14=24
® 224 +7=0.32
@ 42.3 +18 = 2.35
2.35

18)42.30

28

ROl

I

(S24e>]

3!
_ 54y

90

90
0

(® 8.52+6=1.42

o
T

1o

~ _D.
EO[I

‘I_

C




264 + 8 = 33|14 26.4 + 8
ol 47t o w Fgenz

1
R= o7 gy
26.4+8=3.3




s WAl B, v A o

35.28

=7

B

3|
1

)
)
2,
)Y

Uk,
U

flo

P
-~
Al

| Y=
| YAl

!
4

s »

rlo
ot
.
o

(o]
1A

Lo

=
ot

ot

o

1©

sl
=K

rlo
Ut

o
=~

o

© © @ e e

o dr

Al
A

o] @ojz]7] k= Al Yo
2 54x%x7=3528¢4t}

@ 35.28 7 =5.04
G AAAL

= T

5.04 x 7 = 35.28 44t}




2
D 1561+7 @ 25
@ 484 +8 3)2.86+7

B

@ 1561 +7=223
2
@25:2+2+9:2+0.22.--:2.22---

® 55.35+ 5 = 11.07
@ 48.4 +8 = 6.05
® 2.86+7=0.408---




(FFZHe] 27])=(10-22) +6 =13 0|22
[ |=22+13x4=74




16.6

ul
RO

9.8 +1.7x4 =16.6

]




Al A7 00] B 7 A o, Fol 457
29| 527k A4l 2 o= AQA] FoA L,

D 48.08+8 @ 2.85+3 @72.8 +14
@ 162+6 ® 72.8+8

B

@ 48.08 + 8 = 6.01
@ 2.85+3 =095
® 72.8+14=52
@ 1.62+6=0.27
®728+8=09.1




101.2em? QU [ oo g

A el golt

2

R

10.

12.65 cm

ul
KO

()% (E=o])
A 2] gol) + (9])

101.2 =8

Aol gol)—

g

(7

12.65( cm)




s 3} uto] dol oF
=

11. 67cmo] A go|Z2 1455 stad 1 ST},
em7} E=2) 2 A 2ol A Hh& ko] AL (0.6

°F 0.67)
=

oH =

>
> HEH oF4.79cm

St ko] Zol: 67+ 14 = 4.785 - -
whebA] eF 4.79 cm AU TH




3,59 3.75 AFolo] Gl B4 ol AU

| 1 18 10
® 33 @3 ©® @ Y

1 25

3= =2 =9528=23.125
@ 8 8

4 19

3= ="-=19+5=38
@ 5 5

18
®€=18+5:3.6

10
@3:10+3=3.33-.-

3 24
® 77

3.5%} 3.75 A0 9] B4

18
= gy,




13. 259 44 3 159 7F8 7P St o= 29U

17

11 9
O 1.7 @ 11—6 ® 1.625 @ 11—0 ® 1%

® 1.625

9

- =1
@110 9

17
1— =185
@ 20

4 1
— 1201 71 AP S 1] U




14.

3 3

2 _91 2 _9 +11) =2+ 0.2727---
2 =2+ +@B+11) =2+

— DITIT ¢

Ade B A7) PR 4 2.3
A% SR AR e % 1 2.7
— 2.3-2.27=0.03




Fo] 71 2 R} 71 2L A0 AE FoA L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 + 17

cCh "
H =

[ 2
> =g 1.88

B

@ 468+6=78

© 90.16 + 14 = 6.44
© 108.16 + 13 = 8.32
@ 136.51 + 17 = 8.03
ol M2 A O,
ol Mg A2 A ©
8.32 - 6.44 = 1.88




16.

522 A 25 787 &0 Yl vy 7t U AR E by
O] FAl= 4.2kg ©]al, HFFYRES] A7} 0.2 kg o] 2t ARt gF 79
FAE R kg?lA FoHA L.

» = kg

> EE 0.16kg

Abat 2570 9] A1 4.2 - 0.2 = 4(kg)
At 1709] BA - 4 + 25 = 0.16( kg)




17. WeAo] 52 whegstel &% B4 Ae7hA kiAo,
25+ 13 = 1.9230- - -

A A Aol A WY g,
A5 AR 227 302 s R 2tong
A 1927 Fuieh




18.

6,0, 5, 49| ZAE o HARE ARG5Sl 71 212 2 A 242 &

[
[ —

[ 2
> HE: 24952

7V 22 24 Al AHE]4s 1 0.456
0.456 9] —Hl= 04562 302 Y At gonzg
0.456 = 3 4+ 24.8 = 0.152 + 24.8 = 24.952

W =




& AEY Yolrt ar3em? < 1, ArtelEe] W] Polt
oF 9 cm Q4] WL HS] 4% A Aei7hA) ey AL (o

0.666--- — 2F 0.67)

- .-6.4cm. o

(A2 E2] Ho])= {(oFAH)+(HH)}x(=°])+2
47.3 = {(°1EH)+6.4} x 6.3 + 2
47.3 = {(oF¥)+6.4) x 3.15
{((oFAH)+6.4) = 47.3 + 3.15
(o}=hH) = 47.3+3.15-6.4
=8.6158---

uha] o} HHO| Zoj= 2F 8.62cm YU T




> HE

or
= =
oF FEThA B km 0] A E A=A FEAL.
km

361.2km

L AL g o] ARt 2 &

=

1A+
12A]7F
90.3 + 3

TS 71272 ™ A9 90.3 + 3 = 30.1(km)
S 7137 2 A 30.1 x 12 = 361.2( km)

x 12 = 361.2(km)




